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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DDS ENVELDPES DE
PROPOSTA DE PREQIOS E I313 HABILITACAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREQIOS E
HABILITACAO DA LICI'l'A(,IAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-O02/2018 ~
SESA. d I

®
ESTADD DO CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

QEIETO: SELEQAO DE MELHOR PROPOSTA A'FRAVES DE REGISTRO DE PREQOS PARA A FUTURA
AQUISICAO DE SUPLEMENTO ALIMENTAR NUTRICIONAL, DESTINADOS AOS PACIENTES COM
DIVERSAS PATOLOGIAS [CID], DE RESPONSAFIILIDADE DA SECRETARIA DE SAUDE, DESTE
MUNICIPIO, DE ACORDO COM AS ESPECIFICACDES E QUANTIDADES CONSTANTES NO TERMO DE
REFERENCIA. I
A0 19 (prim:-rlro) dia do més de fevereiro do ano do 2018, as 09:00 horas, reuniu-so om sessfio
pdblica a Comissiio do Pregéo da Prefeitura Municipal do Morada Nova, nomeada através da Portaria
n9 024/2017, de 02 do janeiro do 2017, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO D0
NASCIMENTO - Progoeiro o pelos Servldores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO o WALLISON RABELO
CRUZ ~ Equipe do Apoio, para a realizagio do processamento do Pregit-lo Presoncial supracitado.
Iniciada a sossfio no horério previsto, o Sr. Progoeiro, assossorado pela Equipe do Apoio, estabeleceu
um prazo de toleréncia do I5 [quinze] minutos, do 09:00 és 09:15 horas, para o recebimento dos
documontos para Credonciamento e dos Envelopes n‘-’ 01 - Propostas do Pregos e n1’ 02 - Documontos
do Habilitagéo dos licltantos interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, 0 Sr. Pregoeiro
registrou o cornparocimento ao Certamo das seguintos empresas: 01. EDNA MARIA FREIRE DA SILVA
- ME, inscrita no GNP] sob o n9 03.604~.544/0001-50; 02. NUTTRE COMERCIO DE ALIMENTOS E
MEDICAMENTOS LTDA - ME, inscrita no CNP] sob o n9 23.025775/0001-17; 03. SPE
DISTRIBUIDORA E REPRESENTACOES EIRELI - ME, inscrita no GNP] sob 0 n9 63.556427/0001-90;
04. PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA, inscrita no CNP] sob o n9 09.4-85.574/0001-71.
Apos recobimento dos docurnentos do credenciarnento e envelopes do proposta de pregos e
habilitagéo, a Comisséio verificou que os mesmos foram aprosontados em conformidado com 0
solicitado no Edit:-11. Na sequéncia, a Comissfio passou a analisar os clocumentos de credenciamonto
apresentados pelas 1icitantes.Verificado que as licitantes apresentaram a documentagfilo pertinente ao
solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as soguintes
ompresas o sous respectivos representantes, em conformidade corn o Rglggorio do _(§rode11g1'_o~ monto:
EDNA MARIA FREIRE DA SILVA ~ ME, neste ato represontada polo Sr. Marques Rabolo da Silva;
portador do RG n9 1103430-86 o do CPF n9 355505.703-00, SPE DISTRIBUIDORA E
REPRESENTACCES EIRELI - ME, neste ato reprosontada polo Sr. lean Carlos Lima Cunha, portador do
RG n9 93002196905 SSPDS~CE e do CPF ni’ 816.24-6.543-04; PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA
LTDA, noste ato ropresentada pelo Sr. Hugo Davi Rebougas, portador do CTPS n9 0710657 MTPS-CE
o do CPF n9 035309.693-89. Declarou, ainda, que a ompresa NUTTRE COMERCIO DE ALIMENTOS E
MEDICAMENTOS LTDA - ME, inscrita no CNP] sob o n9 23.025775/0001-1'7, néio apresentou a
documentagéo portlnento ao solicitado no Edital quanto ao Crodonclamonto, sendo, portanto,
doclarada DESCREDENCIADA, em conforrnidade com o Rolatoljlo do _Qr_odenci_gmo11to. Apos a
divulga<;:Eio do resultado do credenciamento o Sr. Progooiro colocou £1 palavra aos ropresentantes
presentos ondo os mesmos doclinaram do usé-la. Dando continuidade, o Sr. Pregooiro passou a abrir os
EnveIQp§_[S] "0_1"_ - Px'o_oQ,sta do__Pre<;os dos licitantos participantes do Cortame, ondo as propostas
forarn lidas. conferidas e rubricadas pBI3 Cornisséio do Pregéo en pelos reprosontantos das me-smas.'
Apos anélise das propostas do pregos, o Sr. Progoeiro declarou CLASSIFICADAS as propostas das
licitantes EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, SPE DISTRIBUIDORA E REPRESENTACCIES EIRELI -
ME, PRO!-IOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA e NUTTRE COMERCIO DE
ALIMENTOS E,MEDIC/-IMENTOS LTDA- ME, por atonderorn satisfatoriamont ins exigonclas do Edital,
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[(IONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTD, ABERTURA Dos ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E l_)E HABILITACAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PR1-zoos E
I-IABILITAQAD DA LICITAQAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIALA N9 PP-002/2018 -
SESA. I

Apos doclarado o rosultado do julgamonto das propostas do progos, o Sr. Pregooiro colocou a palavra a
disposigzéo dos ropresontantos ondo os mosmos clocllnaram do usa-la. Dou-so o inlcio a etapa do lances
e/ou nogociagao és 10:00 horas, cujo rosultado sora doscrito abaixo:

LOTE I - LEITES

EIVIPRESAS TICIPANTES

,i_;i_i..

E OFIN 1..PROPOSTAINICIAL /NEGOCMCAO ' PR (I A

PROI-IOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDAf D” __ W _ D _1o3T<;1m~.a,so SEM LANCE D - I
SPE DISTHRIBUIDORA E I§EPRESENTA(,IOESiElRELI - ME i O s9.140.a_q 0* sEM_DA_N?i*. _ -

EDNA MARIA FREIRE DAOSILVA - ME D ' I _ so.s§_8.00 I ' §BM NDGDE. ae.s38,Do _

D DPAR D ” _ I 0' IQLANEE Z I

LICITANTE OFERTANTE Do MENOR Pmago PARA o LOTE 1; EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME,
COM 0 VALOR GLOBAL DE: R$ ss.a3s,o0 (OITENTA E SEIS MIL OITOCENTOS E TRlN'I‘A E OITO
REAIS).
Apos a etapa do lances e/ou negociaoéio para o Loto I, fol verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante primolra glassificada, e em seguida, foi realizada a verificagéo de suas condigdes habilitatorias,
inclusive para ofotivagzéio da adjudicagao. O Pregooiro, juntamente com a Equipo do Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos do Habilitagao, deu vistas aos reprosontantes prosentes e,
solicitou quo fossem rubricados, passando a soguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluida a analise da documentagao do habilitagao da emprosa EDNA MARIA FREIRE DA SILVA -
ME, foi constatado que a mosma goodly satisfatoriamente és oxigéncias do Edital, sondo declarada
HABILITADA. Apés ser doclarada HABILITADA o sua PROPOSTA ACEITA, 0 Sr. Pregooiro
PROCLAMOU VENCEDORA D0 LOTE I (CRITERIO MENOR PRECO POR LOTE) a licitanto EDNA
MARIA FREIRE DA SILVA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 86.838,00 (OITENTA E SEIS MIL
OITOCENTOS E TRINTA E OITO REAIS). Na sequéncia, foi realizada a etapa do lances e/ou negociagao
do Lote II.

LOTE II - SUPLEMENTOS

EMPRESAS PARTICIPANTES 19 LANCE NEGOCIACAD PREQO FINAL

EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME ao1ss,12 SEM LANCE " - ' - '
PROIZIOSPITALCOMERCIOI-IDLANDALTDA _ Z ssL?5'52,so §1%MLAncs"' I i - i
SPE DISTIIIBUIDORA E REPRESEN'I'A(,IOES EIRELI ME 68.4-17.76 66.065,00 SEM NEGO 66.06S,00
NuTTRs_coM1§§zc1o“DoAI,1Msl§|'%osDMEDID.LjrDA-Mia *1os.3'6§,0q | ' - ' I -4|_,_i

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE ll: SPE DISTRIBUIDORA E
REPRESENTAKQOES EIRELI — ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R33 66.065,00 [SESSENTA E SEIS MIL E
SESSENTA E CINCO REAIS].

Apos a otapa do Iances o/ou nogociagéo para o Loto ll, Ioi vorificada a acoitabilidado do proposta d
lzcltanto I@n§ o em soguida, foi realizada a vorif'icac;.’§o do suas condigoos habilitatorias
mcluswe para efetivagao da adjudicagao. O Progoeiro, juntamonte com a Equipo do Apoio, ofotuou
a abortura /do Envelope 02 - Documontos do Habilitacjio, dou vistas aos roprosontantos prosontos o,
/ PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
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ESTADO Do CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(coNT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E DE I-IABILITACAO E IULGAMENTO DAs PROPOSTAS DE PRECOS E
I-IABILITACAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL No PP-002/2018 -
SESA.

solicitou quo fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documontos da licitanto.
Concluida a analise da documontagao do habilitagiio da empresa SPE DISTRIBUIDORA E
REPRESENTACOES EIRELI ~ ME, foi constatado quo a mesma Endgn satisfatoriamonte as oxigéncias
do Edital, sondo declarada HABILITADA. Apos ser doclarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o
Sr. Pregooiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE II (CRITERIO MENOR PRECO POR LOTE) a
Iicitante SPE DISTRIBUIDORA E REPRESENTACOES EIRELI - ME, COM o VALOR GLOBAL DE: R$
66.065,00 (SESSENTA E SEIS MIL E SESSENTA E CINCO REAIS). Na sequéncia, foi realizada a etapa do
Iances e/ou negociagéo do Loto III.

LOTE III - PROBIOTICOS

EDNA MARIA FREIRE DA3_IEvA _ ME : C 7.§_i"f.éo _ _ soM N_EI§”if>"c. J 1611.60
PROHOSPITAL co_MoRcIo HOLANDA LTDA _ 21370.48 _ j SEM LANCE -

IIMPRESASPARTICIPANTF-IS C PRoI>os'FAINIcIAI.| 0'11» LANcE/NEEDCIAQAD [_I5R'EI;o FINAL‘{

LICITANTE OFERTANTE D0 MENOR PRECO PARA O LOTE III: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 7.611,60 [Sete Mil Soiscentos o Onzo Reais o Sessenta Contavos).

Ia antes declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregooiro PROCLAMOU VENCEDORA
DO LOTE III (CRITERIO MENOR PRECO POR LOTE) a licitante EDNA MARIA FREIRE DA SILVA -
ME, COM 0 VALOR GLOBAL DE: R$ 7.611.,60 (Soto Mil Seiscentos e Onzo Reais o Sossenta Centavos).
Na soquéncia, foi roalizada a etapa de lances e/ou negociagao do Lote IV.

LOTE IV - FRALDAS

INICIAL
EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME f
PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA Z '
SPE DIsTRIEu_IDoRA E REI>REsENTA(;oEs EIRELI - ME

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA 1" LANCE/NEGOCIACAO PRECO FINAL
7.44500 I SEM NEGOC. 7.4.4o,oo

' _bSEM LANEE ' - 'o.so0,oo j
_ sEM'I.ANcE - '~:>.o$'i,0o

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREQO PARA O LOTE IV: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA — ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 7.44-0,00 [SETE MIL QUATROCENTOS E QUARENTA REAIS).

Ia antes declarada I-IABILITADA o sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Progoeiro PROCLAMOU VENCEDORA
DO LOTE IV (CRITERIO MENOR PRECO POR LOTE) a licitante EDNA MARIA FREIRE DA SILVA -
ME. COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 7440,00 (SETE MIL QUATROCENTOS E QUARENTA REAIS). Ao
final do sessfio, ondo foi concedida a palavra aos reprosontantes das licitantos, nao houvo rogistro do
quaisquor Impugnagtfies em face do rosultado da Faso do Lancos e/ou Nogociagfio, do jtllgamento das
Propostas o Habilitagfio. Os roprosentantes das licitantos renunciaram ao diroito do recurso previsto
no Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, do 17 do julho do 2002. Ao concluir, 0 Sr. Progooiro
informou quo adjudicarzi posteriormonto, apos a omissao do Parocer Juridico por parte da Assossoria
Iurfdica da Licitagfio quanto ao processo Iicitatorio om epigrafo, ‘D objoto doste corta em favor
das ompresas voncedoras, o, om soguida, tondo om vista o rosultado a ‘ma, oncaminhar D p esento
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ESTADO Do CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA %,,,,,,,,.,a-E
[I':oNT.) ATA DA sEssAo DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA Dos ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E DE I-IABILITACAO E ]uI.oAMEN'I_“o DAS PROPOSTAS DE PRECOS E
HABILITACAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NR PP-002/2018 -
SESA.

processo Iicitatorio a Autoridado Competente, para apreciagao o anélise para fins do I-Iomologagao. A
Iicitante NUTTRE COMERCIO DE ALIMENTOS E MEDICAMENTOS LTDA- ME solicitou ao Pregoeiro a
devolugfio dos respoctivos envelopes do habilitagéio, sendo prontamente atondidos. Nada mais
havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe do Apoio, lavroi os termos da
presente ata, quo depois do Iida e aprovada por todos os presentes a sessfio, sera assinada polo
Pregoeiro, Equipe do Apoio e polos represontantes das licitantes presontos. Deu-so ontao, por
encerrada, a presence sesséio pdblica, as 11:00h (horario local).

REPRESENTANTES DAS LICITANTES:

-- _ , ',/ .“":i. ,/I
%’&/ /.7 es ;b /A

I I DNA RIA FREIRE DA A - M

, ' \

Iean ‘m a
SPE DISTRIBUIDORA E REP S TACOES EIRELI - ME

gas
PROI-IOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

QAAA Q1.A
‘ IORG AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

I ' Pregoeiro
—‘__,_ ‘___ _“\-_ —' — - - ' ' _

_ ' _-._.

—- _.-"P _ é‘ - ‘E -S” J II . I

_,.A-=A"D"RIANo LUIS LIMA GIRAO  dIg)NAM 
Equine do Apoio Equlpe do Apoio

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
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